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ACTA N.º 103

En la ciudad de Pan de Azúcar, siendo las 20:00 horas del día 7 de
mayo  de  2019,  se  reúnen  en  Casa  de  la  Cultura  para  celebrar  sesión
ordinaria  ,  el  Sr.  Alcalde  y  los  Sres.  Concejales,   Darío  Toledo,  Gilda
Ramírez  .  
En sala se encuentra la Sra. Concejal Beatriz Villarreal.- 
En secretaría de actas, Verónica Brioso.
A continuación se pone en consideración el acta anterior, la cual es aprobada
por unanimidad.
Seguidamente el Sr. Alcalde expresa:
* El Sorteo de los Jornales Solidarios será el día 10 del corriente en la Casa
de la Cultura a la hora 11:00,  señalando que no es necesario que estén
presentes  los  inscriptos  ,  destacando  además,  que  se  anotaron  318
inscriptos.
* Propone Descentralización reunirse el próximo 10 de mayo a fin de tratar
los proyectos , quedando agendado apara la hora 9.
* Por el día de la madre , lo artesanos del callejón, expondrán en el lugar.
* Se mantuvo reunión en ANTEL , concurriendo junto al Sr. Concejal Alberto
González Tuvi , a fin de tratar el tema de fibra óptima para Pan de Azúcar,
informando  que  no  está  previsto  ya  que  es  un  tema  de  inversión.
Planteándose la necesidad imperiosa de que llegue al Parque Industrial .
*  FORM.  N.º  210/19Se  da  lectura  de  nota  presentada  por   Club  IAPA
solicitando materiales para finalizar la construcción de baños en su cancha.
RESUELVEN: Pendiente.
* FORM. N.º 216/19, Club Social y Deportivo Victoria solicitan materiales de
construcción.
RESOLUCION: Favorable, colabórese en las medidas de las posibilidades.
* Se hicieron gestiones respecto a  la terminal por estar  cerrada en horas
nocturnas.
El  Alcalde  propone  hacer  otra  reunión  ,  con  los  representares  de  las
empresas y los funcionarios involucrados sobre los inconvenientes,  estando
el Cuerpo de acuerdo.
* Form. N.º 222/19, Grupo 14, solicita colaboración económica.
RESUELVEN: Pendiente.
* Se da lectura de nota presentada por el Hogar de Ancianos, solicitando
colaboración  económica  para  solventar  los  gastos  de  contribución  y
habilitación higiénica.
RESOLUCION: Se accede.
* Se pone en consideración los dos proyectos de reiteración de gasto de las
empresa de corte de pasto, aprobándolas el Cuerpo de Concejales.
* Form. N.º 180/19, Maestra, padres y vecinos de la escuela N.º 26, solicitan
donación de juegos.
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RESOLUCION: Colabórese en las medidas de las posibilidades.
* Se da lectura de nota presentada por grupo TODOS X TODOS, solicitando
colaboración para la realización de un TUNNING  para el 6 de octubre.
RESOLUCION: Se accede.-
* Form. N.º 215/19, Club Nueva Carrara, solicita exoneración de impuestos.
RESOLUCION: Se accede.
* Form. N.º 2066/19, Club Social y Deportivo Victoria, solicita colaboración
para los gatos de luz y agua de la institución.
RESUELVEN: Pendiente.
* Form. N.º 219/19,  Liga de Baby Fútbol,  solicita colaboración económica
para el funcionamiento de la Selección Sub 15.
RESUELVEN: Se accede.-
* Se da lectura de nota presentada por Forestal La Unión S.A, informando
que  en  los  próximos  meses  darán  comienzo  a  la  carga  y  extracción  de
madera de los montes de su propiedad, ubicados linderos al camino vecinal
que conecta la Ruta 60 con  el Abra de Castellanos.
El Cuerpo resuelven que la Dirección Gral. de Obras tome conocimiento, al
igual que el Cuerpo Inspectivo.
A  continuación  hace  uso  de  la  palabra  el  Sr.  concejal  Darío  Toledo
expresando que recibió copia de la propuesta de los artesanos del callejón ,
señalando que  está muy incompleto, faltando datos.
Respecto  a  las  actividades  culturales  que  mencionan,  destaca  que  no
parecen actividades culturales, no especificando cuáles son. 
Habla  también  de  compra  de  gasebos,  de  construir,  señalando  que  la
actividad se desarrollaría solo los  sábados, considerando que no amerita
toda esa construcción. 
Destaca el Sr. Concejal que en todos lados donde hay puestos , como ser en
Montevideo en la plaza de Los Bomberos, donde estaba el viejo control, son
espacios municipales, y arman y desarman en el día. 
Considera  el  Sr.  Concejal  que  se  debería  de  tener  una  charla  con  los
artesanos nuevamente.
Siendo las 21:45 horas, se levanta la sesión labrándose la presente para la
misma.

                                                                               Miguel Plada
                                                                                   Alcalde
                                                                    Municipio Pan de Azúcar 
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